

各位

会 社 名 シェアリングテクノロジー株式会社

代表者名 代表取締役 CEO 引字 圭祐

(コード:3989、東証マザーズ)

問合せ先 取締役 CFO 経営戦略室長 森吉 寛裕

(TEL. 052-414-6025)

(開示事項の経過) MIKAWAYA21 株式会社との資本業務提携にかかる 出資手続き完了のお知らせ

シェアリングテクノロジー株式会社(以下:シェアテク)は、2018年11月19日付「MIKAWAYA21株式会社との資本業務提携に関する基本合意締結のお知らせ」にて、全国の新聞販売店をはじめとする地域密着企業を拠点に高齢者の方々を中心に草むしりや電球交換等の「ちょっと困った」を解決するサービス「まごころサポート」等を運営する MIKAWAYA21株式会社(所在地:東京都中央区、代表者:代表取締役社長青木慶哉、以下:MIKAWAYA21)との資本業務提携について、基本合意書を締結することを公表しておりましたが、2019年1月29日付の会社法第370条及びシェアテク定款の定めに基づく取締役会決議に替わる書面決議において、最終契約の締結について決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 資本業務提携の背景

MIKAWAYA21 が展開する「まごころサポート」のネットワークをシェアテクのネットワークに組み込むことで、サービス提供価格が低い軽作業等のサービス分野において、さらなる事業拡大が可能と考えております。また、シェアテクは WEB を活用したオンライン集客に強みを持っておりますが、MIKAWAYA21 は主に折り込みチラシや口コミ等で集客を行っており、相互補完的に送客をすることも可能と考え、両社の企業価値向上を目指すものであります。

2. 出資先企業の概要

(1) 名称	MIKAWAYA21 株式会社	
(2) 代表者の役職・氏名	代表取締役社長 青木 慶哉	
(3)所在地	東京都中央区新川1-16-3	
	住友不動産茅場町ビル 7階 WA内	
(4) 主な事業内容	まごころサポートのコンサルティング・支援等	
(5) 資本金	90 百万円	
(6) 設立	2012年8月10日	
(7)大株主	代表取締役社長 青木 慶哉	
(8) 上場会社と当該会社の関係	資本関係	記載すべき資本関係はありません。
	人的関係	記載すべき人的関係はありません。
	取引関係	記載すべき取引関係はありません。
	関連当事者への	該当事項はありません。
	該当状況	

3. 日程

(1) 基本合意書締結日	2018年11月19日	
(2) 最終契約締結日	2019年1月29日	
(3) 出資金振込予定日	2019年1月31日(出資合計額200百万円)	

4. 今後の見通し

2019年9月期のシェアテクグループの業績に与える影響は、軽微であります。

以 上